

- Подготовка выходит на финишную прямую. Основные торжественные мероприятия пройдут в

Москве на Красной площади, военные парады состоятся в городах-героях Туле и Смоленске. Но у каждого региона есть свои планы подготовки к 9 Мая, - сказал полпред Президента РФ в ЦФО Александр Беглов. - За 70 лет выросло несколько поколений, которые, к счастью, знают о войне лишь по фильмам и книгам, но каждый человек должен жить с чувством Великой Победы за спиной, осознавать свою защищенность, знать, что за ним стоит сильное государство.

В главном параде страны примут участие более 15 тысяч военнослужащих, около 200 единиц техники, порядка 150 летательных аппаратов. По словам заместителя министра обороны РФ Николая Панкова, это будет самый масштабный парад в новейшей истории страны.

- В нем примут участие подразделения Вооруженных Сил СНГ и антигитлеровской коалиции. В свою очередь российские военнослужащие будут участвовать в праздничных парадах в Минске и Бишкеке.

В качестве почетных гостей в Москву приедут ветераны из субъектов России, СНГ, ближнего и дальнего зарубежья. Ожидаются 23 иностранные делегации, - отметил Николай Панков.

В центре внимания при подготовке праздничных мероприятий, естественно, ветераны. Главный вопрос - обеспечение их достойным жильем и ремонт жилых помещений. Порядка 55 тысяч пожилых людей уже обеспечены квартирами. В следующем году на эти цели будет выделено 12,5 млрд рублей, что позволит въехать в новое

Самый масштабный парад в истории

В Ярославле прошло заседание Совета при полномочном представителе Президента РФ в ЦФО. Мероприятие было посвящено подготовке к празднованию 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов.



жилье примерно 11 тысячам ветеранов по всей стране.

- Прогнозируется рост количества ветеранов, которые в ближайшее время встанут на учет. Важно исключить ситуации, когда пожилых людей «берут в разработку» либо родственники, либо какие-то другие люди, чтобы потом получить квартиру, - обратил внимание на серьезную проблему замминистра строительства и ЖКХ РФ Андрей Чибис.

Также к Дню 70-летия Победы

предусмотрена единовременная денежная выплата. Для участников войны и их вдов она составит 7 тысяч рублей, для тружеников тыла, узников лагерей и некоторых других категорий пожилых людей - 3 тысячи.

Большое внимание уделяется патриотическому воспитанию молодежи, этому должны способствовать такие проекты, как «Георгиевская ленточка» и «Бессмертный полк». Кроме того, в России осуществляет-

ся масштабный проект по созданию интерактивной карты воинских захоронений.

В Ярославской области подготовка к 70-летию Победы также идет в плановом режиме.

- Нам предстоит отметить священную дату, подготовка к этому дню идет уже давно. Мы ясно осознаем, что наша первоочередная обязанность - отдать дань памяти павшим на фронтах, - сказал губернатор Ярославской области Сергей Ястребов. - У нас проводится комплекс мероприятий, направленных на улучшение жилищных условий ветеранов, ремонт их жилья, льготное лекарственное обеспечение. Важно развивать патриотическое воспитание молодежи, приводить в порядок все воинские захоронения.

Участие в заседании Совета приняли губернаторы областей, председатели законодательных собраний, главные федеральные инспекторы регионов, входящих в состав ЦФО. Также были приглашены начальник Управления Президента РФ по вопросам государственной службы и кадров, ответственный секретарь организационного комитета «Победа» Антон Федоров, начальник Управления Президента РФ по общественным проектам Павел Зенькович, советник генерального директора ОАО «Первый канал» Александр Ильин, начальник Центрального регионального центра МЧС России Олег Баженов и другие высокопоставленные лица.

Материал предоставлен
ГАУ ЯО «Информационное агентство
«Верхняя Волга»

Предприятия поддержали реконструкцию «Огня Славы»



Более двух с половиной миллионов рублей собрали жители Рыбинска на реконструкцию мемориала «Огонь Славы».

Сбор средств начался в июне 2014 года по инициативе городского Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов. Общественную идею подхватили промышленные предприятия, представители бизнеса, депутаты Муниципального Совета и Ярославской областной Думы. Государственные и частные компании не только перечисляют на счет ветеранской организации денежные средства, но также пред-

лагают строительные материалы, помощь в ремонтных работах: активность проявили руководители Рыбинского завода приборостроения, магазина «Старт», ООО «ФК «ИНК», фирма-подрядчик «Стикс», в данный момент ведущая ремонтные работы.

Денис Добряков, заместитель главы администрации по городскому хозяйству, объясняет: «Некоторые руководители и даже целые коллективы начинают помогать, не дожидаясь чьей-либо просьбы. Объясняют это своим личным желанием, естественным чувством долга перед ветеранами войны».

Решение серьезной задачи взял на себя коллектив ОАО «Рыбинскгазсервис» (генеральный директор Алексей Базин). Предприятие провело модернизацию всей газовой системы мемориала. Вечный огонь был зажжен в Рыбинске в 1975 году. За 40 лет эксплуатации газовое оборудование морально и физически устарело. Специалисты демонтировали старый колодец и стальной газопровод, отработавшие свой срок устройства, заменили более надежным оборудованием нового поколения.

Демонтирована и металлическая звезда. По утвержденному проекту обновленный постамент мемориала будет иметь форму и пропорции звезды ордена Победы.

Работы по приведению в порядок, обновлению мемориала завершатся к маю 2015 года. Сбор средств, активное участие жителей Рыбинска, предприятий и организаций в акции по реконструкции мемориала «Огонь Славы» продолжается.

Пресс-служба администрации города Рыбинска

» В Рыбинске идет общенародный сбор средств на реконструкцию мемориала «Огонь Славы»

Сохраним память вместе!



ДЛЯ ПЕРЕЧИСЛЕНИЯ СРЕДСТВ ОТКРЫТЬ РАСЧЕТНЫЙ СЧЕТ

Реквизиты:

ОЯ ООО ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов г. Рыбинска ЯО: 152903, г. Рыбинск, ул. Чкалова, д. 89, р/с 40703810572000126401 в Ярославском филиале ОАО «Промсвязьбанк» г. Ярославль к/с 30101810300000000760, БИК 047888760, ИНН 7610001706, КПП 761001001.

Цель перевода средств: добровольные пожертвования на реконструкцию мемориала «Огонь Славы» к 70-летию Победы.